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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHAIMG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, 

Estado de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia 06 (Seis) dias do 

mês de Junho do ano de 2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista 

n° 16- Centro - nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do 

Vereador Alexssandro Martins do Nascimento, conferido o numero de presença e 

havendo "quorum" o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo sob a 

proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador Jose 

Caetano da Silva, fez a leitura da Palavra de Deus. Seguida a ordem do dia o 

presidente da casa anunciou a expediente do dia. Que constou de 02 (Dois) 

Projeto de Lei de autoria do Chefe do Poder Executivo. 04 (Quatro) 

Requerimentos de autoria da vereador Danilo Soares de Lima, 02 (Dois) 

Requerimento de autoria do Vereador Weliton Jose de Oliveira. 01 (Uma) 

Indicações de autoria do Vereador Danilo soares de Lima. Por unanimidade de 

votos o plenário da casa decidiu suspender as proposições, (requerimentos, 

indicações e projetos de leis), oportunidade que foram suspensas as 

proposições, apenas distribuindo e colocando a disposição dos vereadores os 

projetos de lei 05/2022, e 06/2022 de autoria do chefe do poder executivo. Dando 

se inicio em seguida a Sessão solene de entrega de moção ao Deputado Federal 

Leonardo Moreira. Em seguida foi passada a palavra ao autor da Indicação 

Vereador Danilo Soares De Lima, oportunidade que o presidente anunciou a rito 

da solenidade informando que os vereadores poderão fazer uso da palavra, pelo 

prazo de 02 (Dois) minutos, tempo acrescido ao vereador propositor. Foi 

anunciado ainda pelo Presidente da Casa que a homenagem se deu pelo 

empenho do Deputado na inclusão do Município de São João do Manteninha na 

área da Sudene. Em seguida foi composta a mesa solene composta pelo 

Deputado e demais autoridades presentes, representando na oportunidade os ex 

prefeito, a ex prefeita senhora Maria aparecida. Em seguida foi dada a palavra ao 
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vereador propositor. Seguido pela ex prefeita senhora Maria Aparecida 

(parecidinha), seguida pelo Senhor vereador Célio Ferreira da Silva, Jose 

Caetano da Silva, Vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho, seguido pelo Vice 

presidente da Câmara Municipal, Edson Pedro (cabo Edinho), seguido pelo 

vereador Welington Jose de Oliveira, ex prefeito de Mantena Dr. Claudio Batista 

de Paula, em seguida ouvido o vereador Wesley da Cidade de Mendes Pimentel, 

presidente da Casa Vereador Alekssandro Martins do Nascimento, Seguido pelo 

Deputado Leonardo Monteiro. Findo os pronunciamentos o presidente da Casa 

convidou os vereadores para se fazerem a entrega da placa e posarem para 

fotografias ao lado do homenageado e demais convidados presentes. Nada mais 

havendo a ser tratado, ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente encerra 

os trabalhos , e convoca a todos os vereadores e vereadoras para a próxima 

Sessão ordinária dia 06 (seis) de Junho de 2022 as 19:00 (Dezenove) horas, e 

agradece a presença e audiência de todos . Eu secretaria lavrei a presente ata 

que lida e aprovada será assinada pelo Senhor presidente. 
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